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Un Sistema es permitido si para cada punto del espacio fuse hay una flecha de entrada

y una flecha de Salida .

①%②③T - este no es permitido .

①T§③I - este no es permitido .

Moneda it t
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Y Y → Y ft t t t t t 't
It → t a
t → t

+ t → it / t
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La position de una particular .

f- = ma
- x

Aristo-Teles con Aristotle Soto necesitamos conner la position
- para saber La dinannica del Sistema

F- = MN

V

•→
Espacio fuse 2 dimensional .

Para saber hacia donde nos novenas#•€x hecesitamos conocer un par bei)
← •

←q
(estamos pensando en condo inicialcxx)

Esto le decia a Newton que Las ecuaoiones

de Segundo Orden
.

Ley de Newton P -- mo = ME
- Flac ) -- moi

position a DP

welooidad I = datt'
si MV = momento =P ¢z=m%=ma=F

dt Fuerza = deriuada del momentoacceleration I



Movimiento circular
-

Una particular se mueve en et ciraulo unitario
.

-

×

TIE! III:"Landa la particular en completer marietta?
cost

wT= 21T f-= 2ft period .

W - frecueucia angular.
x. HI = cos 0=405 Lwt) ) - F' ng
y LH = sin f - son cwt) 1-www.Y.tt)

Veloce dad
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F. if = - wcoslwtts.in/wtltwsinlwtIcoslwt)=o

at :c
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Ejemplot
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1.f Fa -- F vector unitario
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F-jemp.to#Problemade2-cuerpos.en1R
Planeta A : tilt) , ma l " sol

")

Planeta B : Fatt , MB (
"
tierra

" ) fetor unitaroo

Ma. tilt) = Fa ( RT
, Tri ) fa = - G many Crim

mo Lt) = Fol ri , fix
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Este problema se generalize a ma's planets .

(Tared : n cuerpos, masers mi . - - , Mn

-
escribtir Las ecuaciohes de Newton )


